

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: LALG128

(3 pieces) Spoon tray - oval - black



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for 3 Pieces Spoon Tray Oval Black (LALG128)

1. General Information

Welcome to your new 3 Pieces Spoon Tray Oval Black. This product is designed to offer a sophisticated and practical solution for organizing your utensils. Ideal for both commercial and home use, the spoon tray combines functionality with aesthetic appeal.

2. Safety Information

- This product is not a toy. Keep out of reach of children to prevent injury.
- Ensure the tray is placed on a stable surface to avoid tipping or spills.
- Avoid using sharp objects that may scratch or damage the tray's surface.
- When cleaning, do not use abrasive materials that could harm the finish.
- Ensure that the tray is dry before placing it on sensitive surfaces to avoid staining.

3. Product Specifications

- Product Name: 3 Pieces Spoon Tray Oval Black
- Model: LALG128
- Material: High-quality plastic
- Dimensions (Each Tray): 24 cm (L) x 10 cm (W) x 3 cm (H)
- Color: Black
- Weight: 300 grams (total for 3 trays)

4. Setup and Installation

1. Remove the trays from the packaging.
2. Ensure all trays are intact and free from defects.
3. Place the trays in your desired location, considering accessibility and stability.
4. For optimal organization, sort your utensils by type, placing similar items within each tray.
5. Ensure the trays are level, avoiding any tilting to maintain a neat appearance.

5. Operation

- Use the trays to store and display spoons and other utensils.
- The oval shape allows for easy access and increases storage efficiency.
- Regularly check and rearrange utensils to keep the trays organized and orderly.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean with mild soap and warm water using a soft cloth or sponge.
- For tougher stains, a soft brush may be used.
- Do not place in the dishwasher as high temperatures may warp the trays.
- Wipe dry after cleaning to prevent water spots and maintain appearance.

7. Troubleshooting

- If trays become stained, attempt cleaning with a baking soda paste.
- For marks that persist, consider using a non-abrasive cleaner suitable for plastic.
- If any tray is damaged, do not use it; contact customer service for replacement options.

8. Disposal

- Dispose of the product responsibly according to local regulations.
- Recycle the plastic trays if facilities are available in your area.
- Do not incinerate as it may release harmful substances.

9. Contact

For any inquiries or support needed, please contact us at:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing our 3 Pieces Spoon Tray Oval Black. We hope it enhances your kitchen experience!

DE DEUTSCH

Produktmanual für das 3-teilige Löffel-Tablett oval schwarz (LALG128)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres 3-teiligen Löffel-Tabletts oval schwarz. Dieses Produkt wurde entwickelt, um eine stilvolle und praktische Lösung für die Anordnung von Löffeln in gastronomischen Betrieben zu bieten. Es ist aus hochwertigen Materialien gefertigt, um Haltbarkeit und Ästhetik zu gewährleisten.

2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeine Sicherheit: Dieses Produkt ist für den gewerblichen Gebrauch bestimmt. Es sollte nur für die vorgesehenen Zwecke verwendet werden.
- Brandgefahr: Halten Sie das Tablett von offenen Flammen oder heißen Oberflächen fern.
- Stoßgefahr: Achten Sie darauf, das Tablett nicht fallen zu lassen, um Beschädigungen und Verletzungen zu vermeiden.
- Chemische Sicherheit: Verwenden Sie nur milde Reinigungsmittel zur Reinigung des Tabletts. Vermeiden Sie ätzende Chemikalien, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- Benutzung durch Kinder: Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern. Es ist nicht für Kinder gedacht.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Hochwertiger Kunststoff
- Farbe: Schwarz
- Größe: Oval, verschiedene Breiten und Längen je nach Set
- Anzahl der Teile: 3
- Geeignet für: Gastronomiebetriebe, Cafés, Buffets

4. Einrichtung und Installation

- Schritt 1: Entfernen Sie das Produkt vorsichtig aus der Verpackung und überprüfen Sie, ob alle Teile vorhanden sind.
- Schritt 2: Stellen Sie sicher, dass der Arbeitsplatz sauber und eben ist.
- Schritt 3: Platzieren Sie das Tablett an einem geeigneten Ort, z. B. auf einem Tisch oder einer Theke, wo es leicht zugänglich ist.
- Schritt 4: Arrangieren Sie die Löffel in den vorgesehenen Fächern, um eine ansprechende Präsentation zu gewährleisten.

5. Betrieb

Verwenden Sie das Löffel-Tablett, um Löffel für verschiedene Speisen oder Getränke elegant zu präsentieren. Das Tablett kann in gastronomischen Umgebungen genutzt werden, um den Gästen den Zugang zu Besteck zu erleichtern.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie das Tablett mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
- Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel oder Schwämme, die das Material zerkratzen könnten.
- Trocknen Sie das Tablett nach der Reinigung gründlich ab, um Wasserflecken zu vermeiden.

7. Fehlersuche

- Problem: Tablett ist beschädigt.
Lösung: Überprüfen Sie, ob das Tablett ordnungsgemäß behandelt wurde und berichten Sie Schäden gegebenenfalls dem Kundenservice.
- Problem: Tablett rutscht.
Lösung: Stellen Sie sicher, dass das Tablett auf einer stabilen, ebenen Fläche platziert ist.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden Vorschriften für Kunststoffabfälle in Ihrer Region. Wiederverwertung wird empfohlen, um umweltfreundlich zu handeln.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefonnummer: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de 3-delige Lepeltray - Ovaal Zwart (LALG128)

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de 3-delige lepeltray in ovaal zwart (LALG128). Dit product is ontworpen om uw eetervaring te verbeteren door een praktische en elegante manier te bieden om uw bestek te organiseren.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik het product uitsluitend voor het doel waarvoor het is ontworpen.
- Plaats de lepeltray op een vlakke en stabiele ondergrond om te voorkomen dat deze omvalt.
- Vermijd het gebruik van scherpe voorwerpen die de tray kunnen beschadigen.
- Houd het product buiten het bereik van kinderen om verstikkingsgevaar en letsel te voorkomen.
- Reinig de tray regelmatig om ophoping van voedselresten te voorkomen, wat kan leiden tot bacteriegroei.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Hoogwaardige kunststof
- Kleur: Zwart
- Afmetingen (L x B x H): 35 x 15 x 3 cm
- Gewicht: 450 g
- Inclusief: 3 opbergtanks voor bestek

4. Setup en Installatie

- Haal de lepeltray uit de verpakking en controleer op beschadigingen.
- Plaats de tray op een schone, droge en vlakke oppervlakte in uw keuken of eetruimte.
- Zorg ervoor dat de tray stabiel staat en niet wiebelt.

5. Bediening

- Plaats de gewenste lepels en ander bestek in de respectieve opbergtanks van de tray.
- Gebruik de tray om uw bestek gemakkelijk toegankelijk te maken tijdens het klaarmaken en serveren van maaltijden.
- Voor een overzichtelijke presentatie, organiseer gelijksoortig bestek bij elkaar.

6. Schoonmaken en Onderhoud

- Maak de lepeltray schoon met een zachte, vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Vermijd het gebruik van schurende reinigingsmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Laat de tray volledig drogen voordat u deze opnieuw gebruikt.

7. Probleemoplossing

- Probleem: De tray wiebelt.
Oplossing: Controleer of de tray op een vlakke ondergrond staat.
- Probleem: Vlekken blijven bestaan na schoonmaken.
Oplossing: Gebruik een ander schoonmaakmiddel en herhaal het schoonmaakproces.

8. Afvoer

- Dit product is recyclebaar. Zorg ervoor dat u het op de juiste manier afvoert volgens de lokale richtlijnen voor afvalbeheer.
- Verwerk de kunststof op de plaatselijke recyclingfaciliteit.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

Email: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Bandeja de Cucharas Ovalada - LALG128

1. Información General

La bandeja de cucharas ovalada LALG128 es un accesorio esencial para cualquier cocina profesional o doméstica. Diseñada para brindar un almacenamiento estético y funcional, esta bandeja es ideal para servir y organizar cucharas. Fabricada con materiales de alta calidad, combina durabilidad y elegancia.

2. Información de Seguridad

- Uso Aprobado: Este producto está diseñado para uso en cocina y servicio de alimentos. No usar para ningún otro propósito.
- Peligros Potenciales: Evitar el contacto con superficies calientes para prevenir quemaduras. No colocar en el microondas.
- Manipulación Segura: Usar guantes si se manipula la bandeja justo después de su lavado, ya que podría estar húmeda. Mantener fuera del alcance de los niños.
- Limpieza y Almacenamiento: No sumergir en agua caliente o detergentes abrasivos. Limpiar con un paño suave.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

Especificaciones Técnicas:

- Dimensiones: 30 cm x 15 cm x 3 cm
- Material: Plástico de alta calidad
- Color: Negro
- Peso: 350 g
- Capacidad: Hasta 5 cucharas

4. Configuración e Instalación

1. Retire la bandeja del embalaje y asegúrese de que todos los componentes están intactos.
2. Coloque la bandeja en una superficie plana y estable.
3. Asegúrese de que esté completamente seca antes de colocar las cucharas o utensilios.

5. Operación

- Coloque las cucharas en la bandeja asegurándose de que estén bien distribuidas para un acceso fácil.
- Para servir, simplemente levante la bandeja y utilice las cucharas según sea necesario.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Después de cada uso, limpie la bandeja con un paño húmedo y detergente suave.
- No utilizar estropajos abrasivos que puedan rayar la superficie.
- Secar completamente antes de guardar.

7. Solución de Problemas

- Problema: La bandeja se resbala en la superficie.
- Solución: Colocar un tapete antideslizante debajo de la bandeja.
- Problema: La bandeja parece rayada.
- Solución: Evitar el uso de utensilios metálicos y optar por utensilios de plástico o madera al manejar la bandeja.

8. Disposición

Al final de su vida útil, y con el fin de proteger el medio ambiente, dispense de este producto de acuerdo con las regulaciones locales de reciclaje. No arrojar en la basura doméstica.

9. Contacto

Si tiene preguntas o necesita asistencia adicional, no dude en ponerse en contacto con nosotros:

Email: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du produit - Plateau à cuillères ovale noir

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi le Plateau à cuillères ovale noir (référence LALG128). Ce plateau est conçu pour assurer une présentation élégante et pratique de vos couverts. Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit.

2. Informations de sécurité

- Utilisez toujours le produit conformément aux instructions fournies.
- Évitez les chutes ou les chocs violents qui pourraient endommager le plateau.
- Ne placez pas le plateau à proximité de sources de chaleur ou d'humidité.
- Ne pas utiliser d'objets tranchants ou abrasifs pour éviter les rayures.

3. Présentation et spécifications du produit

- Matériau : Plastique de haute qualité
- Couleur : Noir
- Dimensions : 30 cm x 20 cm x 4 cm
- Poids : 500 g
- Capacité : Conçu pour accueillir jusqu'à 12 cuillères

4. Installation et installation

1. Retirez le plateau de son emballage.
2. Vérifiez que toutes les parties sont présentes et non endommagées.
3. Placez le plateau sur une surface stable et plate.
4. Assurez-vous que le plateau est propre et sec avant d'y placer des couverts.

5. Fonctionnement

- Placez les cuillères et autres couverts sur le plateau pour une présentation ordonnée.
- Le plateau peut également être utilisé pour servir des sauces ou des condiments.

6. Nettoyage et entretien

- Lavez le plateau à l'eau tiède savonneuse après chaque utilisation.
- Ne pas utiliser de nettoyeurs abrasifs.
- Laissez sécher complètement avant de ranger.

7. Dépannage

Problème : Rayures sur le plateau

Solution : Évitez d'utiliser des ustensiles tranchants et nettoyez délicatement avec une éponge douce.

Problème : Le plateau glisse sur la surface

Solution : Assurez-vous que la surface est propre et sèche. Utilisez un sous-plat antidérapant si nécessaire.

8. Élimination

Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Déposez-le dans un centre de recyclage approprié conformément aux réglementations locales.

9. Contact

Pour toute question ou souci, veuillez nous contacter :

- Email : info@ggmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi notre produit. Profitez de votre expérience avec le Plateau à cuillères ovale noir.

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale del prodotto per il vassoio per cucchiaini ovale nero LALG128. Questo vassoio è progettato per organizzare e presentare accuratamente i cucchiaini in contesti professionali e domestici. Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso per garantire una corretta installazione, utilizzo e manutenzione del prodotto.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare il vassoio esclusivamente per l'uso previsto.
- Maneggiare il vassoio con cura per evitare rotture o danni.
- Tenere il prodotto lontano da fonti di calore estreme e fiamme.
- Non sovraccaricare il vassoio con un numero eccessivo di articoli.
- Usa un panno asciutto e morbido per pulire la superficie per evitare graffi.
- Se il vassoio presenta segni di danno, non utilizzarlo e contattare il servizio di assistenza.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

Il vassoio per cucchiaini ovale nero LALG128 è realizzato in plastica resistente di alta qualità. È progettato per resistere a condizioni di utilizzo intensivo.

Specifiche tecniche:

- Dimensioni: 29,5 x 15,5 x 4 cm
- Materiale: Plastica nera di alta qualità
- Tipo di prodotto: Vassoio per cucchiaini

4. Installazione e Configurazione

Per installare il vassoio LALG128, segui i seguenti passaggi:

- Scegli una superficie piana e stabile per posizionare il vassoio.
- Assicurati che l'area sia pulita e priva di oggetti che possano interferire con la stabilità del vassoio.
- Semplicemente posiziona il vassoio sulla superficie piana; non sono richiesti ulteriori attrezzi o assemblaggi.

5. Funzionamento

Questo vassoio è progettato per contenere e organizzare cucchiaini vari. Per un utilizzo ottimale:

- Disporre i cucchiaini nella giusta capacità, assicurandosi che non si sovrappongano.
- Utilizzare il vassoio in ristoranti, caffè o a casa per un facile accesso ai cucchiaini.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire il vassoio con un panno umido e detergente neutro, quindi risciacquare con acqua.
- Non utilizzare sostanze abrasive o spugne ruvide che potrebbero graffiare la superficie.
- Asciugare il vassoio completamente prima di riporlo.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se il vassoio è danneggiato o presenta spigoli taglienti, interrompere l'uso immediatamente e sostituirlo.
- In caso di difficoltà con la pulizia, provare un detergente diverso.
- Non ci sono parti mobili; in caso di rottura, sostituire l'intero vassoio.

8. Smaltimento

Quando il vassoio non è più utilizzabile, smaltirlo in conformità con le normative locali riguardanti il materiale plastico. Non gettare il prodotto nell'indifferenziato ma riciclarlo appropriatamente.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni e assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania